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ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ

ΑΜΜΟΦΙΣ (Άμμος+Όφις)
Εικαστικό δρώμενο από την εικαστικό Δήμητρα Λαμπρέτσα

Αν σέρνεσαι στη γη ζήτα βοήθεια να γίνεις ένα με τη θάλασσα, ένα με τη ζωή. Η σύνθετη 
λέξη «Αμμόφις», από την άμμο και τον όφη, εκπροσωπεί την εικαστική δράση, γλυπτική 
στην άμμο δημιουργώντας ένα φίδι στην παραλία του Σχινιά, διεκδικώντας την θέση της 
τέχνης στην κοινωνία και στην εκπαίδευση.
Το φίδι, φτιαγμένο από άμμο, συμβολίζει κάθε οργανισμό που έχει την ανάγκη να ανέβει 
πνευματικά... 
Μια δράση διαμαρτυρίας, με συμμετοχή μαθητών, γονιών και καλλιτεχνών, απάντηση 
στην απόφαση του Υπουργείου Παιδείας για το νέο ωρολόγιο πρόγραμμα στο Λύκειο, 
όπου γίνεται έξωση στα καλλιτεχνικά μαθήματα. 

H ΔΡΑΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 5 ΜΜ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΤΟΜΙ (κοντά στο 
Ολυμπιακό Κωπηλατοδρόμιο) ΣΤΟΝ ΣΧΙΝΙΑ. 

Η απόφαση της Κυβέρνησης για την έξωση των καλλιτεχνικών μαθημάτων από το Λύκειο:
 • Βάζει τεράστια ταξικά εμπόδια στη μόρφωση όλων εκείνων των μαθητών που 
προσανατολίζονται σε σχετικές με την τέχνη σπουδές (Σχολές Καλών Τεχνών, Σχολές 
Γραφιστικής, Διακόσμησης, Αρχιτεκτονικής, Πολυμέσων και γενικότερα όλων των τεχνών). 
Τα μαθήματα του ελεύθερου και γραμμικού σχεδίου είναι πανελλαδικά εξεταζόμενα 
μαθήματα. Οι μαθητές καλούνται να δώσουν εισαγωγικές εξετάσεις σε μαθήματα τα 
οποία δεν θα έχουν διδαχτεί, με αποτέλεσμα να σπουδάζουν μόνο όσοι μπορούν να 
πληρώσουν τα φροντιστήρια. Κερδίζει η παραπαιδεία και η ιδιωτική εκπαίδευση.
• Στερεί από τους μαθητές την απαραίτητη, την αναγκαία εκπαίδευση για την ολόπλευρη 
ανάπτυξη της προσωπικότητάς τους, την αισθητική τους καλλιέργεια, την ανάπτυξη της 
αντιληπτικής τους ικανότητας, την ανάπτυξη της δημιουργικής σκέψης και της 
πνευματικής και συναισθηματικής διαμόρφωσης της προσωπικότητάς τους. 
• Οδηγεί στην ανεργία εκατοντάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικούς τέχνης. 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας
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